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MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES 

______ 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

______ 

  
  
Motions déposées le 26 janvier 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Guido Tastenhoye au ministre des 
Affaires étrangères et au ministre de l'Economie, de 
l'Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique sur "la position menacée du secteur 
diamantaire anversois" (n° 513). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 januari 2005 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Guido Tastenhoye tot de minister van 
Buitenlandse Zaken en de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 
over “de bedreigde positie van de Antwerpse 
diamantsector” (nr. 513). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.17 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.17 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Guido Tastenhoye 
 
et la réponse du ministre de l'Economie, de l'Energie, du 
Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
  
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre
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encourage le gouvernement à mettre tout en œuvre 
pour qu’Anvers puisse conserver son statut de centre 
diamantaire mondial et puisse continuer à se 
développer. 

moedigt de regering aan om alles in het werk te stellen 
opdat Antwerpen zijn status als wereldhandelscentrum 
van de diamant zou kunnen behouden en nog verder 
zou kunnen uitbouwen. 

  
 Guido TASTENHOYE (VLAAMS BELANG) 
 Ortwin DEPOORTERE (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (15.18 heures) 2. Eenvoudige motie (15.18 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Guido Tastenhoye 
 
et la réponse du ministre de l'Economie, de l'Energie, du 
Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

 Inga VERHAERT (sp.a-spirit) 
Cemal CAVDARLI (sp.a-spirit) 
Miguel CHEVALIER (VLD) 
Geert VERSNICK (VLD) 
Josée LEJEUNE (MR) 
Luc GUSTIN (MR) 
Patrick MORIAU (PS) 

 
 


